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Χλωμή εμφάνιση
και πάρα πολλά
ερωτηματικά…

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Φεύγει ο Αγκάλι
έρχεται κόφτης
να καλύψει κενά
Λόγω τραυματισμού και απου-
σίας Λαμπάν και Σκοπελίτη

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ >>23

Μετρά δυνάμεις
στην Πέγεια
με ΑΠΟΠ/Κινύρα
Δυνατό φιλικό για συμπεράσματα
και για τους δύο μονομάχους

ΟΜΟΝΟΙΑ >>23

Δέκα ημέρες πριν την πρεμιέ-
ρα με την Πάφο

Κτυπά τη νίκη
επί Αθλέτικο
Για να θεμελιώσει την  
πρόκριση στους ομίλους 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ >>26

Απόψε στις 7 στο Παφιακό
στάδιο ενόψει πρεμιέρας

ΑΕΛ >>24

Νέο φιλικό
με την Πάφο

ΣΤΑΛΕ ΣΟΛΜΠΑΚΕΝ

ΜΙΚΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΑΝΙΑ

Happy με το 1-0
Ικανοποιημένος από το 1-0 ήταν ο
Στάλε Στόλμπακεν. Ναι, με το σκορ
αυτό δεν εξασφαλίζει τίποτα για την
ομάδα του αλλά όπως επεσήμανε ο
προπονητής της Κοπεγχάγης, «ναι,
είμαι ικανοποιημένος γιατί κερδί-
σαμε χωρίς να δεχτούμε γκολ. Θα
προτιμούσα να είχαμε κερδίσει 2-0
αλλά το 1-0 είναι καλύτερο από το
1-1. Ξέρω ότι στη Λευκωσία η ατμό-
σφαιρα θα είναι «καυτή» αλλά
έχουμε ξαναπαίξει σε δύσκολες
έδρες, όπως στο Ισραήλ και στο
Μπριζ. Αυτό που ξέρω είναι ότι κερ-
δίσαμε και έχουμε την ευκαιρία να
προκριθούμε στους ομίλους».
Όσο για τον ΑΠΟΕΛ, ο Σόλμπακεν
ανέφερε: «Ο αγώνας ήταν δύσκο-
λος κι ο ΑΠΟΕΛ τον έκανε ακόμη πιο
δύσκολο με την καλή αμυντική του
οργάνωση, κάτι που δεν άφησε και
πολλά περιθώρια για να «ανοίξου-
με» τις γραμμές τους. Γενικά παίξα-
με με άγχος ειδικά στο πρώτο ημί-
χρονο».

300 ΑΠΟΕΛίστες
Πολύ λιγότερος ο κόσμος απ’ όσο
αρχικά προβλεπόταν στο Πάρκεν.
Οι θεατές στις κερκίδες δεν ξεπερ-
νούσαν τις 15.000. Λίγοι και οι φί-
λοι του ΑΠΟΕΛ στη νότια κερκίδα,
αφού ο αριθμός τους δεν ξεπέρασε
τους 300.

Έζησαν το ματς
Με 24 ποδοσφαιριστές πήγε ο
ΑΠΟΕΛ στη Δανία, ωστόσο εκτός
από τους δυο τιμωρημένους,
Πουρσαϊτίδη και Μπρούρσε, εκτός
18άδας έμειναν και οι Μορφής, Κυ-
ριάκου, Παουλίστα και Παπαθανα-
σίου. Όλοι τους όμως έζησαν με
την ίδια ένταση τον αγώνα, από το
πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό.

Γεύμα στα ΜΜΕ
Γεύμα στους απεσταλμένους των
ΜΜΕ προσέφερε ο ΑΠΟΕΛ. Εκ μέ-
ρους της διοίκησης αυτοί που...
έφαγαν ήταν ο Χριστόφορος Ποτα-
μίτης και ο εκπρόσωπος Τύπου Πα-
νίκος Χατζηλιασής. Κίνηση από μέ-
ρους της διοίκησης του ΑΠΟΕΛ, μέ-
σα από την οποία εξέφρασε την
απόλυτη ικανοποίηση της για τη συ-
νεργασία της με τα ΜΜΕ. Η συνάντη-
ση κύλησε σε πολύ ευχάριστο κλί-
μα, ενώ κάποια στιγμή έκαναν την
εμφάνιση τους οι ποδοσφαιριστές
και ο προπονητής της ομάδας.

ΑΠΟΕΛ έχει στη διάθεσή του επτά μέρες
για να προετοιμάσει το πιο ιστορικό ρα-
ντεβού του στα Κύπελλα Ευρώπης, αυτό
με την Κοπεγχάγη στο ΓΣΠ. Το βράδυ της
26ης Αυγούστου λοιπόν ίσως αποδειχθεί
ιστορικός σταθμός, αφού η πρωταθλή-

τριά μας θα βρεθεί μπροστά από τη μεγάλη πρόκληση: Να
ανατρέψει το ψεσινό 0-1 της Κοπεγχάγης και να μιμηθεί
την Ανόρθωση, εξασφαλίζοντας θέση στους ομίλους του
φετινού Τσάμπιονς Λιγκ!Προσοχή όμως, γιατί τα πόδια πρέ-
πει να διατηρηθούν στη γη: Οι Δανοί, που ήταν φαβορί
για πρόκριση, εξακολουθούν να έχουν αυτή την ετικέτα,
από τη στιγμή που προηγούνται στο σκορ. Απλά, αυτό
που πέτυχε η κυπριακή ομάδα ήταν να σταθεί όρθια στη
δανέζικη πρωτεύουσα, να αρπάξει ένα απο-
τέλεσμα που κάθε άλλο από αρνητικό είναι και
να δείξει στην Κοπεγχάγη ότι η ρεβάνς της
Λευκωσίας θα είναι πλέον τόσο «καυτή» όσο
κι ο ήλιος της Κύπρου.
Το 0-1 ψες μπορούσε να ήταν και 0-2 αλλά και
1-1. Ναι, εκτός από το τέρμα που πέτυχε με κε-
φαλιά - βολίδα ο Πόσπεχ (54΄) , η Κοπεγχάγη
μπορούσε να πετύχει  και δεύτερο τέρμα όταν
ο Αϊλτον βρήκε το δοκάρι (64΄) αλλά κι ο
ΑΠΟΕΛ, που όσο περνούσαν τα λεπτά στο δεύ-
τερο ημίχρονο έδειχνε ολοένα και πιο διεκδικητικό, δυο
φορές έφτασε κοντά στο γκολ με τους Αλεξάνδρου (85΄)
και Μοράις (89΄).
Στο τέλος της ημέρας όμως αυτό που έχει σημασία είναι
το τελικό σκορ. Κι αυτό, αφήνει ορθάνοικτους τους λο-

γαριασμούς, με τους Δανούς πλέον να είναι προβλημα-
τισμένοι, αφού άλλα υπολόγιζαν να κάνουν ψες κι άλλα
έκαναν στο τέλος.  
Ας πάρουμε όμως τα πράγματα με τη σειρά. Το πρώτο
ημίχρονο ξεκίνησε με τον ΑΠΟΕΛ να προσέχει (όπως ήταν

αναμενόμενο) περισσότερο την αμυντική
του λειτουργία (στη μεσαία γραμμή αλλά
και στην άμυνα), να ρίχνει όμως κι ένα βλέμ-
μα προς την πλευρά του Κρίστιανσεν μπας
και γίνει κάποιο λάθος και δοθεί η ευκαιρία
για «ντου» στη δανέζικη εστία. Αυτό όμως
δεν έγινε και μοιραία η πρωταθλήτριά μας
ασχολήθηκε περισσότερο στο δικό της μι-
σό γήπεδο παρά σ’ αυτό της Κοπεγχάγης.
Μέχρι το 15΄ (χρονική περίοδος όπου οι Δα-
νοί έκαναν «αναγνωριστικές πτήσεις») η

ομάδα του Γιοβάνοβιτς βρήκε τρόπο να ισορροπεί την
κατάσταση. Μετά όμως το λεπτό αυτό οι γηπεδούχοι άρ-
χισαν να εξασκούν πίεση, αναγκάζοντας τον ΑΠΟΕΛ να
αμύνεται πολλές φορές σε στιλ «γραμμή Μαζινό». Όχι ότι
ήταν ιδιαίτερα εντυπωσιακοί, εκρηκτικοί ή πιεστικοί προς

τον Χιώτη οι Δανοί, αλλά από τη στιγμή που είχαν κατο-
χή μπάλας υπήρχε πάντα το ενδεχόμενο να τον απειλή-
σουν. Όπως έγινε με το σουτ του Γκρόνκγιαερ (8΄), αυτό
του Αϊλτον (28΄) αλλά και του Βεντ (29΄). Τα τρία αυτά
σουτ ήταν και τα μοναδικά που ανάγκασαν τον Ελλαδίτη
να έχει τα μάτια δεκατέσσερα.
Είναι γεγονός ότι ναι μεν η Κοπεγχάγη έλεγχε το ρυθμό
κι έβγαινε πολύ συχνά στην επίθεση αλλά είπαμε: Δεν έδει-
ξε κάτι το ιδιαίτερο για να δικαιούται να σκοράρει. Πέτυχε
βέβαια γκολ στο 34΄ με τον Αϊλτον, αλλά πολύ σωστά ο
διαιτητής το ακύρωσε αφού ο Βραζιλιάνος «σκαρφά-
λωσε» στον Χιώτη για να κερδίσει την κεφαλιά.
Στο πρώτο 45λεπτο τα καλά νέα για τον ΑΠΟΕΛ (που ήταν
βέβαια και το κυρίως ζητούμενο) ήταν ότι δεν δέχτηκε
γκολ. Γιατί, γενικώς ομιλούντες, θα λέγαμε ότι οι παίκτες
του δεν έπαιξαν με καθαρό μυαλό (κυρίως στις απο-
κρούσεις τους) ενώ επιθετικά πολύ λίγα πράγματα έδει-
ξαν, καθώς ο Μιροσάβλιεβιτς ήθελε μεν αλλά δεν μπο-
ρούσε να τα βγάλει  πέρα με δυο, τρεις μέχρι και... πέντε
Δανούς.
Στο δεύτερο 45λεπτο, ο ΑΠΟΕΛ ήταν - είπαμε - πιο διεκ-

δικητικός  και φάνηκε να φοβόταν λιγότερο την Κοπεγ-
χάγη. Παρόλο που βρέθηκε πίσω στο σκορ πολύ νωρίς
(54΄), το γεγονός αυτό επέδρασε μάλλον θετικά, με τους
παίκτες του Γιοβάνοβιτς να αφυπνίζονται και να αρχίζουν
να πατούν καλύτερα στο γήπεδο. Οι Σατσιάς, Κοσόφσκι
και Χαραλαμπίδης δούλεψαν πολύ σκληρά, οι αμυντικοί
ήταν πια πολύ πιο προσεκτικοί και ο Χιώτης δεν «ένιωσε»
πολύ τους Δανούς. Μάλλον ο Κρίστιανσεν ανησύχησε
περισσότερο (Χαραλαμπίδης 50΄), με αποκορύφωμα τις
δύο φάσεις στα τελικά στάδια του αγώνα.
Ακόμη κι οι άλλαγές του Γιοβάνοβιτς είχαν αντικειμενικό
στόχο όχι τη συντήρηση του σκορ αλλά την ανατροπή
του. Ο Αλεξάνδρου έδωσε ταχύτητα, ο Ζεβλάκοφ φρε-
σκάδα σε πόδια και σκέψη και ο Μπρέσκα τη σιγουριά της
κατοχής της μπάλας. Απλά, οι Λευκωσιάτες στάθηκαν
άτυχοι όταν ο Αλεξάνδρου αιφνιδιάστηκε στο λάθος του
Κρίστιανσεν (85΄) κι όταν ο Δανός απέκρουσε το κοντινό
σουτ του Μοράις (89΄). Ακόμη κι έτσι όμως, ο ΑΠΟΕΛ εί-
ναι όρθιος, είναι «ζωντανός» και σε επτά βράδια από σή-
μερα όλοι ευχόμαστε να ζήσουμε ανεπανάληπτες στιγμές
στο ΓΣΠ...

Το 0-1 στο Πάρκεν αφήνει ορθάνοι-
κτους τους λογαριασμούς και ο
ΑΠΟΕΛ θα κυνηγήσει μπροστά στον
κόσμο του την είσοδο στους ομίλους

Ο

Την περιμένει με το... σεντόνι
Σκόρερ: Πόσπεχ 54΄ Κίτρινη: Γκριντσάροφ
(ΑΠΟΕΛ).Κόκκινη: Χατζί (ΑΠΟΕΛ).Γήπεδο: Πάρ-
κεν. Διαιτητής: Aμέρ (Λουξεμβούργο). Θεατές:
15,000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ: Κρίστιανσεν, Πόσπεχ, Άντονσον,
Γιόργκενσεν, Βεντ, Κβιτς, Νόρεγκραντ, Χάτσισον,
Γκρόνκγιαερ, Αϊλτον (75΄ Νόρντστραντ), Σαντίν
(22΄ Ν’Ντόι).
ΑΠΟΕΛ: Χιώτης, Κόντης, Χατζί, Ζόρζε, Γκριντσά-
ροφ, Σατσιάς (69΄ Ζεβλάκοφ), Μοράις, Πίντο, Μι-
ροσάβλιεβιτς, Κοσόφκι (85΄ Μπρέσκα), Χαρα-
λαμπίδης (77΄ Αλεξάνδρου).

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΑΠΟΕΛ 1-0 (0-0) 
ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ

O Ολυμπιακός  Πειραιώς νίκησε ψες εκτός έδρας την
Σέριφ (2-0) στη Μολδαβία και βρίσκεται αγκαλιά με
την πρόκριση στους χρυσοφόρους ομίλους του
Τσάμπιονς Λιγκ. Ο   Ντούντου στο 46’ με κεραυνο-
βόλο σουτ από 30 μέτρα άνοιξε το σκορ, ενώ στο
81’ ο Μίτρογλου με πλασέ πέτυχε το 2-0 και καθά-
ρισε την πρόκριση. Στο 45’  Ολυμπιακός είχε δοκάρι
σε κεφαλιά του Παπαδόπουλου. 
● Στη σελίδα 26 τα αποτελέσματα των άλλων ψε-
σινών αγώνων του Τσάμπιονς Λιγκ καθώς και το ση-
μερινό πρόγραμμα.
●O διεθνής αμυντικός της ΑΕΚ Σωτήρης Κυργιάκος
οδεύει προς την Λίβερπουλ, αφού σύμφωνα με ψε-
σινά δημοσιεύματα οι δυο ομάδες συμφώνησαν σε
όλα.

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

Από τη στιγμή που ο ΑΠΟΕΛ έχασε από την Κοπεγχάγη, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν
θεωρεί καλό το αποτέλεσμα. Αυτό δήλωσε ψες μετά τον αγώνα επισημαίνοντας:
«Η Κοπεγχάγη έχει πλέον το πλεονέκτημα της πρόκρισης στη φάση των ομίλων
του Τσάμπιονς Λιγκ, αφού θα έλθει στη Λευκωσία με προβάδισμα. Ο στόχος μας
παραμένει ο ίδιος αλλά για να τον πετύχουμε θα πρέπει να βελτιωθούμε σε
ορισμένους τομείς. Στην Κοπεγχάγη δεν δείξαμε το καλό μας πρόσωπο. Στον
ανασταλτικό τομέα δεν είχαμε πρόβλημα αφού δεν δεχθήκαμε μεγάλη πίεση
αλλά αντιμετωπίσαμε κάποια προβλήματα στη μεσαία γραμμή αφού δεν μπο-
ρούσαμε να κρατήσουμε για πολύ τη μπάλα. Γενικά, παίχθηκε πολύ κλειστό
παιχνίδι και νομίζω ότι ποιοτικά δεν ήταν καλό. 

«Δύσκολα τα πράγματα στη ρεβάνς»

Ο Ολυμπιακός (2-0)
αγκαλιά με πρόκριση

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ
Α Π Ο ΣΤ Ο Λ Η

ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ
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